CÁLCULO NUMÉRICO

EJERCICIOS CLASE 1

Resolver los siguientes ejercicios usando Scilab

Ejercicio 1.1:

La ecuación paramétrica de una elipse con centro en el origen de coordenadas tiene la siguiente forma: 
x = A cos t

donde 0≤ t ≤ 2(
y = B sen t
Grafique la elipse, por ejemplo para los valores de A = 2, B = 1 y muestre cual es el significado de A y B.

Ejercicio 1.2:

Demuestre que una onda triangular y simétrica alrededor del eje t puede ser representada como una sumatoria de funciones cosenoidales, es decir:

 
x(t) = 8A/(2 (cos (t +1/9 cos 3(t + 1/25 cos 5(t….)
Pruebe con A=1 y ( = 2(
Ejercicio 1.3:

En la siguiente figura se muestra un avión volando hacia el Este, su velociada relativa al aire es 1000 km/h. El viento sopla en dirección SO a NE con velocidad relativa a la tierra de 100 km/h. 

a) Hallar cual es la velocidad absoluta del avion?

b) Normalmente la dirección es expresada en grados medidos desde el meridiano y en sentido horario. Calcular la orientación del avión usando esta convención.
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Ejercicio 1.4:

Se tienen dos señales x  = Ax sin (x t e y = Ay sin (y t. La figura de Lissajous correspondiente se forma al graficar los puntos (x,y) respectivos. Grafique dichos puntos y determine a partir de la figura puede quitarse alguna conclusión referente a la relación  (y / (x .
Ejercicio 1.5:

Se tiene una fuerza F cuya componente horizontal es 2N y vertical 3N. Esta fuerza actúa sobre segmentos de rectas, desde el punto A a D, tal como se muestra en la figura. Hallar el trabajo realizado por dicha fuerza.
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Ejercicio 1.6:

En la figura se muestra una fuente de corriente continua junto con su impedancia interna. Dicha fuente alimenta a una carga R variable. Graficar como varia la potencia entregada a dicha carga al variar el valor de R.
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